
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAJÉ

ATA N°. 031/2017

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos vinte e
oito dias do mês de junho de 2017. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os
Vereadores: NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, ANDRÉ OLIVEIRA, EDUARDO LUIZ PARRON,
DELAIR DE ARAÚJO SANTOS, LEANDRO ALVES ZUIN e MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA, AYRES

TADEU BERTAZZO, GENIVALDO BELO DA SILVA, JOSÉ APARECIDO QA SILVA BONFIM. O
Presidente NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a
sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da Ata nO030/2017 que após lida foi
aprovada por unanimidade. Na Ordem do Dia foi colocado em discussão em seguida levado a segunda
votação do Projeto de Lei n? 015/2017 com a seguinte súmula: Dispõe Sobre as Diretrizes Para a

Elaboração Da Lei Orçamentaria Para o Exercício De 2018, e Dá Outras Pr,ovidências. Não houve
discussão. Levado a votação foi aprovado por unanimidade em segunda votação pelos vereadores
presentes. Foi colocado em discussão em seguida levado a segunda votação do Projeto de Lei n?
020/2017 com a seguinte súmula: Cria Cargo De Educador Social Na Estrutura Administrativa Do
Plano De Cargo, Carreira e Remuneração Dos Servidores Públicos Do Município de Itaguajé. Não
houve discussão. Levado a votação foi aprovado por unanimidade em segunda votação pelos

vereadores presentes. Foi colocado em discussão em seguida levado a segunda votação do Projeto de
Lei nO021/2017 com a seguinte súmula: Dispõe Sobre a Abertura De Créditos Suplementar No

Valor De 420.000,00 (Quatrocentos e Vinte Mil Reais) Destinados a Atender Despesas Com
Aquisição De Vínculos Para a Secretaria Municipal De Saúde. Não houve discussão. Levado a

votação foi aprovado por unanimidade em segunda votação pelos vereadores presentes. Foi colocado
em discussão em seguida levado a terceira votação do Projeto de Lei n? 01'6/2017 com a seguinte

súmula: Transforma Em Zona Especial Pra Habitação De Interesse Social- ZEHIS, Lote De Terras
Urbanos, Localizados Na Rua Duque De Caxias Nesta Cidade. Não houve discussão. Levado a
votação foi aprovado por unanimidade em terceira votação pelos vereadores presentes. Foi colocado
em discussão em seguida levado a terceira votação do Projeto de Lei nO 017/2017 com a seguinte
súmula: Transformas Em Zona Especial Para habitação De Interesse Social- ZEHIS, Lote De
Terras Sub-Urbanos., Localizados No KM 0,3, Margem Esquerda Da Rodovia PR/542- Sentido
Itaguajél Teodoro Sampaio/SP. Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado por

unanimidade em terceira votação pelos vereadores presentes. Foi colocado em discussão em seguida
levado a terceira votação do Projeto de Lei nO 018/2017 com a seguinte súmula: Dispõe Sobre
Abertura De Créditos Especial No Valor de R$ 30.000,00 (Trinta Mil Reais), 'Destinados A Atender

Despesas Com Consórcio Público Intermunicipal De Inovação E Desenvolvimento DO Estado DO

Paraná- CINDEPAR, e Dá Outras Providências. Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado

por unanimidade em terceira votação pelos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o
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presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e da justiça declarou encerrada a
sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi a presente Ata que após lida a
aprovada vai assinada pelo Presidente e demais Vereadores presentes.
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